I'poantéc mpoaymywés e€etdoelg Pvokng B (katevBvvong) Maiov- Iovviov 2010

AYKEIO APAAIIIIIOY 2XOAIKH XPONIA 2009-2010
I'PAIITEY [IPOAI QI'IKEY EEETAXELY BA®OMOZX: (..../100) —» (...../20)
MAIOY -IOYNIOY 2010
OAOTPAGOE: ......ooverineninierecnceenennens
YIIOTPA®H KAOHTHTH: ....ocvvervrnennnne.

TAZH: B Avkeiov
HMEPOMHNIA: 31/05/2010

MAOHMA: ®YXIKH (karsv0vvon) XPONOX: 2,5 opeg

ONOMATEITQNYMO:. .............oooiiiiiiiiiiiii e,
TMHMA: ...............  Ap.t.oii,

OAHTIEX
Emitpénetan n ypnon un tpoypopptatiCOUeVNS VTOAOYICTIKNG UNYOVIG.
Amayopevetal 1 gprion dopBwtikod vypov. Na ypdeete pHovo e Pmhe peAdvi.
TG YpopiKég TOPACTACELG KOL TOL GYNLLOTO, LTOPEITE VO, TO, GYEOLACETE e PLOAVPL.
To e&etaotikd dokipo amotedeiton amd 15 daxtvAoypaenuéveg oeAideg Kot
nepapPavet tpia (3) puépm.
2tofepéc Kot YPNOLULOL THTOL VITAPYOLY GTO TVTOAHY10.

Ta 6épota vo amovinBovv mive 61o £€Ta0TIKO dOKILO.

MEPOX A
[MeprapPaver €61 ( 6) Bépata.
Noa armavioete LE OAA ta 0parto.
H op61 Ao yua kéBe BEpa Babporoyeiton pe mévte (5) povadec.

1) Z10 duthovd oo GOIVETOL ) YOPOKTNPIOTIKY EVOC Oy®YOV.

1) No génynoete katd m6G0 0 aymyog eivor ®UIKOG 1 OYL. I A)“

0,6

/

0,4 /

I1) No vtoloyiceTe TV 0VTIGTAGT TOV. 02
’ /
........................................................................ /
3 6 9 U\V)

iii) Na oyedidoete (oToV 1010 YDPO) TN YOPAKTNPIOTIKY VOGS GAAOV 0ymYOL e SITAAGLO OVTIGTOOT).
[n:1+2+2]
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I'poantéc mpoaymywés e€etdoelg Pvokng B (katevBvvong) Maiov- Iovviov 2010

2) Xty opoyevn pafdo tov o kdto oynuatog, sivatl tomobetnuévo tévte Papaxio iong palag (oyqua o).
i) Na diepevvioete Kol 1060 1 pafdog 160ppomel Kat va SIKAOLOYNGETE TNV OTAVINGCT GOC.

i) Av tomoBetnoovpe To 600 Papdkio tng de&lac TAEVPAC o€ Vi BEaelS (0Tmg PaiveTal oto oynua ), o
moteg B€oelg pmopel va torobetncovpe To vTOAoUTa 3 PapaKio, TNV APLOTEPT] TAELPE, OCTE VO 1GOPPO-
moeL M paPoog;

[ T T T T T T | T T | T T T |
6 5 4 3 2 1 ;; 1 2 3 4 5 6
s
oxfua (o)
. a3
[ T T T T T T T T T T T T T |
6 5 4 3 2 1 ;; 1 2 3 4 5 6
/;»’
oxfpa (B)

[w: 3+2]

3) Xe pia AMauma avaypapovtot to, ototryeio 40V kot 200W.
()T dnAdvouvv ta oToryeio avTd;

) A0V e et e e s

1) 200WV: e e,

(B)Moca Qu mpémet va eivon pa avtiotaon R ko g mpémel vo cuvoebel pe ™ Aauma yio va Aettovpyel
Kavovikd n Aduma o€ diktvo tdong U=240V. Na oyedidoete To KOKAMUO Kot VO SIKOLOAOYNGETE TNV O
ThvINoY| GG,
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4) (a)Na ypayete 010 QavOUEVO OVOUALETOL POTONAEKTPIKO.

(B)To durhovd S1dypapLplo ovapEPETOL GTO PMOTONAEKTPIKO POVOUEVO Y1 £VOL LETAALO.

i) TTowo yapakmploTikd eLoKo pEyedog Tov avapé-

A
PETAL GTO PETAAAO Olvel TO onueio A; EKax|
.................................................................. /,/'
i) TToto yopaktnPloTiKd PLOIKO HEYEDOC TOL OVaPE- )
/
pETAL 6TO PETAAAO Olvel To onueio B; //
/
.................................................................. /I/
t 4
.................................................................. O K
iii) TTog uropodue amd T YPOPIKN TAPAGTOCT] VO, VTTO- R
Loyicovpe tn otabepd dpaong tov Planck; A A,»"’
[p.2+1+1+1]
5) (a)Na e€nynoete pe anhd Adya mote Oe@povpie Tt Eva oD Eivat NAEKTPIKA QOPTIGUEVO.
(B)Zto mpdTO 06 T StmAavE GyAoTa PAETOVLE EVOL POPTIGUEVO UE
apvnTikd eoptia nAektpookodmio. ‘Evag pabntg napatnpet 6tL 6tav ( )
6T0 NAEKTPOOKOTIO TANGLALEL L0 POPTIGLEVT] GPAIP KPOTDOVTOS TV
amd po LovaTikn Aafn, Ta @OALL TOV NAEKTPOGKOTIOV TANGIALoVY T T
peta&h Toug, Onme eaivetat 6to devTEPO oyNpa. No epunvedceTE TO N
Qowvopevo Kot va kabopicete 1o poptio TG cPaipac. =
oy 1 oy. 2
..................................................................................................................... [n.2+3]
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6) (o) To cdpa Tov Eaivetal 6to dmAavo oynua ovefaivel pe otabepn ToydTNTA KATA UHRKOG TOV Agiov
kekAMpévov emmédov. I'payete yia kdOe dSvvapn KoTd TOGO TAPAYEL , KATAVAADVEL, OVTE TOPAYEL OVTE

KATOVOADVEL £PYO0 Kol SIKOOAOYOTE GUVTOUA TV andvinom cag. Ot d&oveg X kat Y tépvovtot KaOeta.

Foo

(B) Zvykpivete TO TOPAYOUEVO LE TO KATAVAAGKOUEVO £PYO TOV TO TAVE® SLVAUE®MY. Na OIKOMOAOYNOETE
TNV omdvINnoT] GoC.

AKOAOYOEI TO B KAIT' MEPOX
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I'pantéc mpoaywywés eEetdoec Puokng B (katevBuvong) Moaiov- Iovviov 2010

MEPOX B
To pépog avtd meprrapPavet €€ (6) Béparo.
Noa anavtioete MONO XTA TEZXEPA (4).
H op6n Aon yuo ka0 Bépa Babporoyeitar pe déka (10 ) povadec.
7) (o) Mol dOvaun ovoudletar Svvaun g TpIPng;
(B) Tpdyete amod v kabnuepwvr {on dvo mepurtdcelg 6mov 1 tpPn ivor weéiun (embounty) Kot 6vo
TEPUTAOGELS OToV 1M TPIP1| eivon emlna (avemBounTn).
(y)TomoBetovpe éva copa palog 1 Kg méve o’ éva opilovtio eninedo, evd £OVUE TPOGIECEL GE AVTO
éva dSvvapodpetpo. Tpafolpe pe 1o xEpt pog To SLVOUOUETPO KoL TOPATNPOVUE OTL HOAIS TPV apYiGEL TO
oOpa va Kveitot, To SuvapopueTpo deiyvel duvaun pétpov Fi = 2,7 N. X cuvéyela SomioT®@vovpe 0Tt
v vo dtotnpn et ) kivnomn Tov GOUOTOS EVBVYPOLLUT KOl OLLOAT], TO OUVOUOUETPO SETYVEL QVVAUT LETPOV
F,=2,3N.

Noa vroloyicete:

A 4

1) To cvvteleotn GTATIKNG TPIPNC.

(0) Mepkég TYég Tov péETpov G 6vvaung F mov aokeitol 610 cdpo eaivovtol 6Tov Mo KAT® TivaKa.
No couninpdcete otov Tivako Yo Kae tiun g ovvaung F, To pé€tpo g dvvaung e tppng kot 1o &i-

d0¢ TNG.

F (N) 1 2 3 4

T(N)

Eidoc Tpipnc
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I'pantéc mpoaywywés eEetdoec Puokng B (katevBuvong) Moaiov- Iovviov 2010

[u.2+(4X0,5)+1+1+(4x1)]

8) (a)Na dratudoete To VOpOo maykoOspag EAENG Tov Nevtwva.

(B)Na e&nynoete 11 0o cvvéBatve 6to BApog EvOg COUATOG AV 1 ATOGTAGT TOL 0td TO KEVTPO TG I'MG

duthactaloTay.

(6)O Kmotag 0 yvootdg ypucodfpag Kot EUTopog ToATIU®OVY Al-
Bov Kavel eundplo petad meploymv mov Ppickovtol Kovtd 6Tov
ONUEPIVO KOl TEPLOYDV TTOL PPIGKOVTOL KOVIH GTOVG YEMYPAUPIKO-
¢ moAovG. Ioyvpiletan 6t whvta Kepdilel apod ayopdlet amod Tig
TEPLOYEG TOV E€lval KOVTE GTOV 1I0NUEPIVO KOl TTOLAG GTIG TEPLOYES

oL PPioKOVTOL KOVIA GTOVS YEMYPAPIKOVS TOAOLS. Ot aryopamm-

Anoieg yivovtonr pe 1o fapog tav epumopevpdtov. Ot ioyvpiopol
to0v Kdota eivor coortoi (aAndeic) 1 AavOaouévor (ywevdeis); Atkaloloynote Ty omdvinon cog.

[w.2+2+2+4]
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9) O YAGPOG TOV TAPAKAT® GYAIATOC 0 0Toi0¢ KabeTan Ko Eekovpdaletor og pa Aipvn, o€ ypovo 30

devteporémtov avefokatefaivel( dniaor kiveitan amd to A oto B kot v 6to A ) 6 popéc.

(a) Na e€nynoete katd moco 1 kivinon Tov givar 17 1 TEPLOOIKO PALVOUEVO.

(0)Na deitete oTO MO TAVO CYNUA EVO UNKOG KOLOTOG,

(€)Av 10 KOpo OV avePokatePalel To YAGpo dradideton pe otabepn tayvTnTo U = 40 cm/s
)Na vtoloyicete To UKOG KOLLOTOG A.

[L.2+24+24242]
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10)  Mia opdda pabntaov yio va vroroyioet tnv HEA (E) ko thv ecwtepikn avtiotaon (r) pog pmo-

Tapiog xpNoonoince £vo apmepOUETPO, Eva BOATOUETPO, £VOL POOCTATY KOt TN protopio. AQov ot podn-

TEG KOTOOKEVAGAY TO KATAAANAO KOKA®UO e KaAdOLa, THPaV TIC 0kOAOVOEG LETPT|CELC.

‘Evdeién BoArtopétpov (V) 9,00

8,25

7,00

5,25

3,00

"Evdeién aumepopétpov (A) 1,0

1,5

3,0

5,0

7,0

(0)Na oyedidoete 610 NTAAVO YDPO TO KOKAMLO TOV
yPNooToincov ot Lodntés. 1o KOKAOUA oog Vo Qoi-

VOVTOL KO 01 TOMKOTNTEG TV 0OPYAVOV LETPTOTG.

(B)Na ypdwyete tn oy€om mov cLVOEEL TNV EVOELEN TOV
BoAtopétpov (U) pe v évoeitn tov aumepouétpov (I)
KOl TOL YOpOKTNPLOTIKE peyedn g mnyns (E ko 1);

(Y)XpNOOTOUDVTOG TNG TLES TOV O TAV® TIVOKA VO GYEOACETE TNV KATAAANAN YPOPIKT TAPAGTACT).

(0)Amo 1t Ypapikn| TapdoTacn va. fpeite kot va yplye-
TE.
)TNV NAEKTPEYEPTIKT SVVAUN TG UTOTOPIOC.

[w:2+2+4+(1+1)]
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11) 270 7o KAT® oynua eaivovtal ot TPoyES TPV copdtov 1, 2, 3, mov ) ypovikny otiyunt=0s
gxovv opLovtia TaydnTa povo. H avtictaon tov agpoa eivor apeintéa ko g =10 —- . Na ypnoipono-
S

GETE TO GYNMO Y10l VO, ATOVINOETE OTA MO KAT® ep®TALATA. Ol ATOVTAGELS VO SIKALOAOYOVVTAL.

¢oc.

[n.2+2+2+2+2]
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12) (o) No e&€nynoete mote Eva MAeKTpiKo medio ovoudletat opoyevee.

(y)To medio mov paivetat 610 SmAovd oy
onuovpyeitar amd o dvo eoptia Q1 ko Q»
mov PBpiokovtan otig Béoeig 1 ko 2 avrtiotor-

0.

1) Na npocdiopicete to €i00¢ Tov KdOe

eoptiov(npoéonuo). Na e&nynoete v

omdvIN oY GOC.

Iil) Na oyedidoete pe oyetikn kKAipoka oto onpeio A koaw B v évtacn tov niektpikod mediov.

iIV) Na oyedidoete to didvooua g dvvaunc mov Oa eEacknbei mavo oe Eva niektpdvio ov tomobetnOei
6to onueio A.

V) Na vroroyicete T dvvoun Coulomb mov e&ookei to Q1 mve oto Q2 av 1 amdctaot petaé&d Tv dvo
poptiov eivor L = 1,5 m kot 1o pétpa 1o goptiov eivar, |Q1] = 2.10°C kot |Q2| = 3. 10°C.

[u.1+2+1+1+1+1+2+1]
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MEPOX I
To pépog avtd meprrappdvet tpia (3) Opata.

Noa armaviioete MONO XTA AYO (2).

H op6n Mon yio kéBe Bpa Babporoyeiton pe dekaméve (15) povaoeg.

13) ()N ypayete Tov 0ptopd TG YOVIOKNG ToyvTnTog (LETPO — d1evbvven — popa).

(v)O Mjtoog (o maciyvwotog dpopéag) kébe mpmi mpomoveitar o€ Eva optldvTio Kot TEAEIMG KUKAIKO
nhpro (0nwg paiveton oto oynua).O eilog tov, o Iaumog, mov Tov ypovouetpel Ppickel Tmg amd T BEon
A mov Bpioketan etavel 6to 0évrpo (A) og 30 s dtaypdpovtag To 1/6 Tov KhKAov (OnAadn ¢ = /3). Av 1
kivnon Tov givol opoAn KUKAIKY, Vo, VTOAOYIGETE:

1) Tnv mepiodo Tov.
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(6)To k®VIKO EKKPEUES TOV SITAAVOD GYALLOTOC OTOTE-
Aeiton omd ofapéc kot un extard vipa pikovg € oto

dpo Tov omoiov gival GTEPEMUEVO COUO HAlag M, To
omoio dtaypapet optlovTio KUKAIKN TpoyLd pe mePiodo

T ko oymuotiCel yovia @ pe v KatakOpLeo.

I)Na oyedldoete 6T0 oYU TN YOVIOKT ToOTNTO TOL

GMOUATOG.

i) Na amodei&ete 0L 1 6YE01M VIOAOYIGUOV TNG m

TEPLOOOV GE GLVAPTNON UE TOL

neyétn tov pneyedov €, ¢ xon

g stvau: 9

1) Io¢ Oa emnpeaotei | TEPIOGOE TOL TO TAVHD EKKPELOVE OV TO COUO £YEL TETPATAACLN OTO TNV OPYIKN
oV pala. No SIKoloAOYNOETE TNV OTAVTNOT GOG.

[p: 3+2+2+1+1+1+1+3+1]

14) (a)Na drotumdoete To Oedpnpo S1TpNoNg TS UNXOVIKNAG EVEPYELOC.
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(B)Ot tpetg opaipeg palag m n Kabe o Tov QOivovTol 6TO STA-

Vo oyfua, Bailovtal amd Ty kKopuen evog ktipiov. Ot Tpelg oceai- g . sweRss

a - S -
peg Pariovton pe v 101a apykn Todtnta. H mpd cpaipa fA- - _irc.’;:'—'- ol

~. .' - 5
Aetan oplovTia, 1) 0e0TEPN UE KATOLN YOVIAL TAV® At TOV 0ptiOv- 2\ R

, , ’ , ’ ’ ’ ’ _.I \‘\ s
T10 GEova evd M TPiTN pE KATOLN YOVIA KAT® oo Tov opllovTio —
i X

d&ova. OepOVTAG TNV AVTIGTOCT TOL 0EPO APEANTEN, VO GLYKPT-
VETE TIG TOYVTNTES TOV TPLOV GPALPAOV TN GTIYLT TOV XTUTOVV GTO
oplovtio €0apoc. H amdvinon va ducoatoroynOet.

(Y)Mwo opddo pontov £ptiace v TEPAPaTiKy S1dtaén Tov GaiveTol 6To To KAT® GYNLOL. 2T CUVEYE-
1o 0po¥ €kave T0 mElpapa pEtpnoay ta akdAovdo Lotk pey£On: taydTnTo Kivntod oto A ua= 0 m/s,

ToyvTTe. Kivntov oto I, ur = 3,13 m/s, taydtnta kivntod oto A, Ux= 1,89 m/s, Hyog tov A, ha =50cm,

vyoc tov I' hy = 0cm, Hyog tov A ha= 30cm, péla kivnrov m = 0,1Kg kou g :10%.
S

B,

. ..-‘-\_-
‘——-_-——

)Na weptypdyete chHVIOUA TNV TEPOUATIKN S1AOIKOGTO AYNG TV TLO TOVEO UETPTCEDV.
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i) Xpnoponoidvtog Tig mo ndvm peTpioelg va eEeTdoete Katd tdco 1oybeL To Oedprnpo dlaTthpnong g
UNYXOVIKNG EVEPYELONG.

[L3+3+4+342]

15)(a)Ot tpeig Aapmmpec Al, A2 kot A3 tov 7o KAT® KVKAGUATOG gival dpotot (idtag avtictaonc, R).
Noa cvykpivete, SIKOOAOYDVTOG TANP®G TNV ATAVINOT 60G, T eeTofoAin TV Aauntipov Al kot A3
OTOV 0 O1KOTTNG O elvar:

1) Avoiktog
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VETOL TO TTOPOKAT® KOKA®LOL [LE TO EENG OTO- & E, ki R . Esl;
1
— r
E; =120V, E; =100V, E3=20V,r1=r1; : | L I:
=1Q,r3=0, R1:R2:3Q, R3; =8Q. —
]
R,
H I3 0 J4 H R3
I)Na epappocete tov 1° kavova tov Kirchhoff otov
Kopupo Z. Ma
............................................................ ‘L L}
H yi A

TOC.

[n.34+3+1+1+2+1+2+2]
Ot Etonyntég H AevbbHvrpro
DOpoco [Moarayewpyiov (B.A)
Avtovng ZtoAovon Mopia Xatinyibvvn
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